特约编辑 陈文静

2018年中国电动汽车销量 占据全球销量一半以上,超过日 本,上升到了世界第一,充电桩 市场空间也随之进一步扩展,在

能源出行的智慧平台。

【创业故事】

去商城充电! 这里提供高效的充电和停车服务

此基础上,由陈龙创始的睿泓科 技提出了可行性物联网解决方 案,并斩获了2019普陀区"创业 星"选拔计划第二名的好成绩。

行业空间大,问题多,仍需改变

开着新能源车去商城,可却不知道商场的充电桩在哪儿,好不容易发现了一个,设备或者是坏的,又或者车位被占用、有人充电……电动汽车充电难!以上恐怕是每个新能源车主们最不愿遇见的场景。睿泓科技正是看到了电动汽车市场前景与充电难之间

的矛盾,以泊悦充电项目切人,希 望能为更多的新能源车主提供更 便捷、更智能的充电服务。

"新能源汽车近年来步入发 展快车道。同时,充电桩设备市 场空间预计2020年为1165亿元, 但这千亿充电市场蓝图背后,却 存在充电桩运营商布桩不均、利 用率低,以及盈利难等问题。"睿 泓科技联合创始人陈龙解释道, 虽然这几年涌入这个市场的企业 不少,也有了几家头部企业,但是 从整个市场发展前景看,并未出 现绝对拥有市场份额的企业,而 其中能实现盈利的更是屈指可 数。行业发展仍处于初期阶段, 未来还会有很多能继续发力地 方,关键是看商业模式、产品技 术以及服务。

经过2017年的市场深入调研,2018年的产品研发,2019年睿泓科技提出了泊悦充电项目,并致力于打造基于智能多媒体充电桩的新能源出行的运营平台,他们希望以崭新的运营模式提供更高效的充电和停车服务。

智能硬件加精准化行业新解决方案

广告效果,还具备精准的传感器 和双高清网络摄像头,对车辆、用 户行为进行识别和互动。

"充电桩是前端载体,通过后台综合管理系统实现一切交互。"陈龙表示,每一台充电桩都能实时联网,实时监测,实时反馈,同时,商城的品牌营销策略也能发布到线下的充电桩终端,开展实施线LBS精准推送,以及用户积分与商场优惠活动的联动互动。车主用户端,则可以提供搜索与导航覆盖核心商圈充电、停车点

位的服务。

目前泊悦充电的充电桩立 足于核心商圈 +甲级 A 类商办 综合型写字楼,已铺设 160 台。 接下来,还将重点布局,覆盖 5个新能源重点城市,15000个 核心点位。

作为创业老兵,陈龙非常明白创业初期更需要专注,他希望睿泓科技把更多精力放在运营与技术上,通过实现精准转化颠覆行业原有的收费模式。一切就从此处出发!

物联网 Alterna Altern

创业指导师系列报道

梦想"导演"为创业者排忧解难(七)

奉贤区就业促进中心首席创业指导师 郎红霞 "我与锐意进取的创业者有约"

创业指导师郎红霞最近很忙碌,她刚结束奉贤区 2019年"贤城众创·畅想未来"创新创业大赛,比赛中获奖的两位优秀企业家被推荐参加创业新秀大赛并人围决赛。

郎红霞2009年进入区就业促进中心工作,最初她用文字记录创业者的心路历程,书写创业者的创业项目,用微电影刻画奋斗者的创新创业史。

记得数年前,一位90后大学生参加创业沙龙,他说自己刚辞掉市区高薪工作,选择进人家居建材创业。很多人好奇他为何不进人互联网等风口行业,他说家族有先辈做过家具行业,相比风口行业,他更愿意在熟悉的领域注入90后的新鲜思维。郎红霞用心记录下了这名90后创业者的成长过程,并向众多媒体推介宣传这名创业者。果然他的家具购物中心这几年轻人二次创业,进入科技领域做起AI



营销,如今更是成为奉贤区最年轻的创业指导专家。

"如果说 4050 创业还有就业困难、生存驱动的影子,如今的大学生创业则完全是受企业家精神的驱动。"郎红霞认为尽管如今的年轻创业者还需要历史和时代的锤炼,不宜过高评价,但是她相信未来是属于这一代创业者的。

奉贤区就业促进中心创业 指导服务部门:

地址:南桥镇人民南路 150号

电话:67116979

【各区动态】

嘉定镇街道举行"睦邻帮"公共创业就业服务活动

为更好地吸引广大青年大学生及社会各界人士积极创业,近日,一场"睦邻帮"公共创业就业服务活动在嘉定镇街道西大居委广场前举行。此次活动特别设立了为初创企业、创业团队、辖区大学生、创业青年等各类人士提供的创业政策以及申请创业相关补贴的咨询活动,现场讲解创业扶持政策、回答一系列关于创业的提问。

周边前来咨询的居民居多, 大多是为自己的子女或亲戚前来 咨询有关创业的政策。街道创业 指导办公室的人员逐一介绍目前 政府的创业补贴和贷款扶持政策,耐心解答创业相关的一系列问题,居民们表示之前都没有了解过相关创业政策,希望今后多多举办类似的创业政策宣传活动。

一些有创业想法的年轻人也 前来咨询,他们大多苦于没有经 验与资源渠道,工作人员告诉他 们如有创业方面的疑惑,可以通 过嘉定镇街道的创业指导专家的专业指导来获取更多的帮助,为他们在创业问题上答疑解惑,提供帮助及后续跟踪服务。他们也表示有这样的平台可以帮助他们了解更多的创业相关讯息,是政府为百姓提供的一项惠民措施,应多多举办此类活动。

(嘉定开业)

【创海一书】

《从0到1》: 开启财富与机遇的稳密

被誉为硅谷的天使,投资界的思想家的彼得·蒂尔,在《从0到1》这本书中详细阐述了自己的创业历程与心得,包括如何避免竞争、如何进行垄断、如何发现新的市场。他还将带你穿越哲学、历史、经济等多元领域,解读世界运行的脉络,分享商业与未来发展的逻辑,帮助你思考从0到1的秘密,在意想不到之处发现价值与机会。

1998 年被得·蒂尔创办了 PayPal 并担任 CEO, 2002 年将 PayPal 以15亿美元出售给 eBay, 把电子商务带向新纪元。2004 年做了首笔在 Facebook 的外部投资, 并担任董事。同年成立软件公司 Palantir, 服务于国防安全与全球金融领域的数据分析。蒂尔联合创办了 Founders Fund 基金, 为 LinkedIn、SpaceX、Yelp 等十几家出色的科技新创公司提供早期资金, 其中多家公司由 PayPal 的同事负责营运,这些人在硅谷有"PayPal



黑帮"之称。他成立了蒂尔奖学金(Thiel Fellowship)鼓励年轻人在校园之外学习和创业。他还成立了蒂尔基金(Thiel Foundation),推动科技进步和对未来的长远思考。

什么是从0到1?

进步可以呈两种形式:水平进步和垂直进步。水平进步也称广泛进步,就是从1到N。比如全球化和中国式的创新。垂直进步也称深入进步,是从0到1的进步,比如真正的科技创新。用一个词概括水平进步就是全球化,中国是最好的范例。垂直进步同样也可以用一个词来概括,那就是科技。1815到1914年间,科技迅速发展,全球化也快速蔓延。第一次世界大战到1971年基辛格访华,科技发展快,全球化缓慢。1971年开始,全球化加快,科技发展只局限于信息技术领域。

全球化会造成污染和能源危机,如果全世界都用同一种旧方法去创造财富,那就会成为灾难。作者认为,丢掉科技创新的全球化不会长久。

本书的另一位作者,布莱克·马斯特斯,2012 年在斯坦福大学法学院就读,期间选修彼得·蒂尔 的"初创企业"课,将细心整理的课堂笔记发布到网 络,引起240万次的点击率。随后,彼得·蒂尔参与 将这份神奇的笔记精编成为本书。



服务对象:

- 一、有就业创业意愿的农村劳动者、农民工;
- 二、就业困难人员、零就业家庭成员;
- 三、农村建档立卡贫困劳动力;
- 四、残疾登记失业人员; 五、有用工需求的用人单位。

活动内容:

送岗位 送政策 送培训 送服务

活动时间:

2020年1月至3月

您可以关注"乐业上海"、"海纳百创"微信公众号,或登录上海人力资源社会保障网"rsj.sh.gov.cn"了解最新招聘、咨询活动信息。您也可以前往各区就业促进中心咨询。







国 公共 (55.4) **国 公共 (55.4) 国 公共**